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М
о дел Colt 1911 ду го се
за др жао као слу жбе но
оруж је аме рич ке вој -
ске. Ка да су се по ја ви ли
на свет ском тр жи шту

ве ли ки вој нич ки пи што љи у ка ли бри ма
9 mm PARA, за тим .40 S&W, па још и
.45 ACP, а сви са ка па ци те том окви ра
од 10 ме та ка и ви ше (за ви сно од ка ли -
бра), Аме ри кан ци су ре ши ли да „Кол -
тов“ мо дел 1911 от пра те у пен зи ју, а
уме сто ње га уве ду не ки мо дер ни ве ли -
ки вој нич ки пи штољ. Об ја вљен је ме -
ђу на род ни кон курс, а при ја вље ни мо -
де ли упу ће ни су на ри го ро зне те сто ве.
Ка ко су те сто ви од ми ца ли, та ко је от -
па да ло по не ко ли ко мо де ла. На кра ју је
остао сам про из вод нај ве ћег кон цер на
ва тре ног оруж ја са тла Евро пе – фир -
ме „Beretta“ из Ита ли је. 

Њи хо ви про из во ди по зна ти су по
за вр шној кон тро ли пред сам из ла зак
из фа бри ке. Не ка жу џа бе Ита ли ја ни
да је оно што иза ђе са њи хо ве ка пи је
ствар но про из вод ко га од ли ку је ква ли -
тет. То се при ча ло од дав них да на. На -
и ме, за вре ме Дру гог свет ског ра та ка -
да су се на ра зним фрон то ви ма по ја -
вљи ва ла ра зна оруж ја у раз ли чи тим ка -
ли бри ма, они ко ји су упо тре бља ва ли
та да су при ча ли „узми оруж је на ко јој
пи ше Beretta и пре жи вео си рат за пе -
де сет по сто“. Већ се та да зна ло о ква -
ли те ту оруж ја ко је из ла зи из фир ме
„Beretta“. Са мо је за хва љу ју ћи ри го ро -
зним кон тро ла у тој фир ми мо дел 92 на
по ме ну том кон кур су пре жи вео не ке
ри го ро зна те сто ве – на при мер ба ца -
ња са ви си не од 30 ме та ра на бе тон са
мет ком у це ви и за пе тим уда ра чем. И

B e  r e t  t a  PX 4  S t o r  m e

Ка да је мо дел 92 фир ме „Beretta“ про шао ри го ро зне 
те сто ве у САД за мо де ран ве ли ки вој нич ки пи штољ, 
по стао је слу жбе но оруж је аме рич ке вој ске. 
При ву че ни број но сти тр жи шта, Ита ли ја ни су
до зво ли ли Аме ри кан ци ма да га про из во де по 
ли цен ци под озна ком PX4 Storme. Због ве ли чи не 
од мах је на тлу САД до био на звав „ful-si ze“ 
и сте као мно го број не по кло ни ке.

15. март 2011.
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Џер си по ја вио но ви мо дел из фир ме
„Beretta“. У том гра ду на ла зи се глав на
слу жба ме на џе ра за снаб де ва ње вој -
ске оруж јем, па је мо жда због то га но -
ви ве ли ки вој нич ки пи штољ – PX4 Stor-
me – сти гао из Ита ли је упра во у ње га.
Аме ри кан ци су га због ве ли чи не од мах
на зва ли „ful-si ze“. Са укупном дужином
од 193 mm одаје своју величину. Са мо
је 25 mm кра ћи од „ста ри јег бра та“ мо -
де ла 92 FS, а 13 mm ду жи од P8000 Co-
ugar. Са „пла нин ским ла вом“ има још
јед ну слич ност – за тво ре ну на вла ку.

Пр ви пут је фир ма при ме ни ла
отво ре ну на вла ку на сво ме мо де лу
1915 у ка ли бру 7,65 mm, ко ји је ујед но
би о и пр ви по лу а у то мат ски пи штољ. Та
иде ја о отво ре ној на вла ци по стао је за -
штит ни знак фир ме „Beretta“, али се
1995. на тр жи шту по ја вљу је P8000 Co-
ugar – „пла нин ски лав“, ко ји има за тво -
ре ну на вла ку. То ре ше ње је при ме ње -
но и код PX4 Stormе. 

И ка да је реч о кре та њу и бра вље -
њу це ви од у ста ли су од ре ше ња па да -
ју ће це ви, ко је се до ка за ла као из у зет -
но на мо де лу 92. Упо тре бље но је ро та -
ци о но за бра вљи ва ње, слич но оно ме
при ме ње ном на „пла нин ском ла ву“ чи -
је су осно ве по ста ви ли кон струк то ри
Ка рел Крн ка и Ге орг Рот још по чет ком
20. тог ве ка. Код то га си сте ма цев се
ро ти ра дуж уз ду жне осе и исто вре ме -
но се по ме ра на пред-на зад, али без на -
ги ња ња ка рак те ри стич ног за Colt Go-
vernnment. Ипак, ма ло су мо дер ни зо -
ва ли и олак ша ли бра вље ње код мо де -
ла PX4 Storme, тако да су уме сто три
бра да ви це, ко ји су би ле на ра сто ја њи -
ма од по 120 степени, по ста ви ли са мо
две и то на ра сто ја њу од 180 степени.
Ово ре ше ње тре ба да спре чи ства ра -
ње на сла га ба рут них га со ва, што је
био чест слу чај код „пла нин ског ла ва“.

Спољ ни об лик на вла ке пред ста вља
пра ву но вост у ди зај ну фир ме „Beretta“.
Не до ста је кла сич ни по преч ни пре сек где
је са гор ње стра не ква дра та опи са ни по -
лу круг. Иви це из ме ђу гор ње и боч не
стра не ко со су обо ре не и та ко си на се по -
ве ћа ва ка ко се иде пре ма усти ма це ви.
На тај на чин знат но је сма њен га ба рит
са ме на вла ке, али и те жи на пи што ља. Но,
и по ред те уште де и да ље на цев и на вла -
ку от па да 75 од сто те жи не пи што ља. Та -

ВА РИ ЈАН ТЕ

на рав но, до опа ље ња ни је до шло. По -
том је мо дел 92 пре и ме но ван у М9 и
по стао је зва нич но слу жбе но оруж је
аме рич ке вој ске. 

Ста ра и но ва ре ше ња
Мно го број ни Аме ри кан ци, љу би -

те љи ре вол ве ра, а и ко лек ци о на ри, по -
сле об ја вљи ва ња ве сти да је мо дел 92
фир ме „Beretta“ по стао слу жбе но
оруж је вој ске, опре де ли ли су се за ње -
го ву на бав ку. У јед ном тре нут ку свет -
ско тр жи ште ни је мо гао да се снаб де
мо де ли ма 92, ко ли ка је би ла по тра -

жња. Ка ко се пи штољ нај ви ше тра жио
на аме рич ком тр жи шту, фир ма је

до зво ли ла да се тај мо дел про из -
во ди по ли цен ци у САД. Аме ри -

кан ци су по сле по чет них про -
бле ма ус пе ли да се при бли же

ква ли те ту ма тич не фир ме,
али се раз ли ка ипак зна ла.

Фир ма из Ита ли -
је па жљи во се тру ди -
ла да са чу ва осво је -
но огром но тр жи -
ште Аме ри ке –
вој но и ци вил но.
Та ко се у град
Пи ка ти ни, у са -

ве зној др жа ви Њу

НИЧ КИ

кав ди зајн обез бе ђу је још бо љи ба ланс,
вра ћа њем те жи шта уна зад. Отвор на на -
вла ци, од но сно ње гов об лик и за кри вље -
ност из ба ци ва ча ча у ра, под се ћа ју на ста -
ри јег бра та „пла нин ског ла ва“. 

Овај мо дел пред ста вља још јед ну
но ви ну – пр ве нац је ка да је реч о мо ду -
лар ном кон цеп ту и про јек то ва њу. Ме ха -
ни зам за оки да ње об је ди њу је све еле -
мен те у јед ној ла ко за ме њи вој ку ти ји. Та
ку ти ја се на ла зи уну тар ру ко хва та и при -
чвр шће на је ела стич ном шти том од пла -
сти ке. За ми сао је би ла да се, ако до ђе до
оште ће ња са мог ме ха ни зма или ње го во
за гла вљи ва ња, мо же за ме ни ти и за све га
не ко ли ко ми ну та оруж је по но во оспо со -
би. Рам пи што ља на пра вљен је од по ли -
мер ске пла сти ке и он но си оки дач ки ме -
ха ни зам.

При ме на по ли ме ра
Ка да би смо при ча ли о ша си ји ово -

га мо де ла пи што ља, та да би смо мо гли
да за кљу чи мо са мо да је тај мо дел пи -
што ља од лич на ком би на ци ја, јер ње го -
ва кон струк ци ја об је ди ња ва еле мен те
са не ких дру гих по зна тих пи што ља. Та -
ко на при мер Storme поседује угао ру-
кохвата исти као и код „планинског ла-
ва“, који је опет идентичан са Walt he -
rom P99, и као они могу се са задње

Пи штољ PX4 Storm ну ди по ли -
мер ски рам ко ји је осно ва за че ти ри
ка ли бра и то 9 х 19 Luger, 9 х 21, .40
S&W и на рав но .45 ACP. У пла ну су
ва ри јан те ко је се раз ли ку ју, по си -
сте му оки да ња и оси гу ра ва ња и то
су: FS је стан дард на вер зи ја са DA
оки да њем и ком би но ва ном по лу гом
за ко че ње и от пу шта ње уда ра ча, D
има DAO оки да ње и не ма по лу гу ма -
ну ел не коч ни це, DS зна чи кла сич но
DА оки да ње и ма ну ел ну коч ни цу,
али без функ ци је де ко де ра, G под -
ра зу ме ва DА оки да ње и ме ха ни зам
са по лу гом за опу шта ње уда ра ча,
али без функ ци је ма ну ел не коч ни це
и „fast action“ је по се бан па тент, ко -
ји има по лу на тег нут ме ха ни зам за
оки да ње.

Модел Colt 1911 замењен је
новим Berreta PX4 Storme
пиштољем 



стране опремити са три различите
облоге. Рукохват је спре да и по за ди
(кр ста сто) и има ко ман ду учвр шћи ва ча
окви ра, ко ја је из ме њи ва са де сне на
ле ву стра ну и су прот но. То игра ве о ма
ве ли ку уло гу у од сто ја њу ко ре на дла на
до са ме оба ра че. Ша ке љу ди раз ли чи -
тих су ве ли чи на па би по је дин ци ко ји
има ју ма ле или пре ве ли ке ша ке има ли
про бле ма у ру ко ва њу са пи што љем. То
се не би од ра зи ло на ру ко ва ње већ на
пре ци зност оруж ја. 

Про из во ђач ис по ру чу је уз пи -
штољ све три обло ге и ко ри сник их
јед но став ним и ла ким по кре том мо же
за ме ни ти, ка да
из ру ко хва та из -
ва ди оквир. Тај
угао под ко јим
је ру ко хват по -
ста вљен има за
по сле ди цу ин -
с т и н к  т и в  н о
у с м е  р а  в а  њ е
це ви пре ма ме -

ти. То ме до при но си још и из у зет на ма -
ла ма са пи што ља. На ма су је ис кљу чи -
во ути ца ло по ве ћа ње при ме не по ли ме -
ра где год је то мо гу ће. Та ко се и фир -
ма из Ита ли је при дру жи ла они ма ко ји
на сво јим про из во ди ма при ме њу ју по -
ли ме ре ве ли ке твр до ће, а от пор не на
ви со ке тем пе ра ту ре. Овај но ви мо дел

са пу ним окви ром у ка ли бру 9 mm PA-
RA из но си са мо око 920 гра ма. Са свим
тим еле мен ти ма има од лич но про ра чу -
нат ба ланс. От пор оба ра че и ка рак те -
ри сти ке удар ног ме ха ни зма ве о ма су
ме ки и ла ко по де ша ва ју ћи. И у SA и DA
мо ду при ли ком опа ље ња мет ка оки да -
ње је ме ко и ве о ма ла га но. По де ша ва -
ње је то ли ко по јед но ста вље но да то
сам ко ри сник мо же ра ди ти кад год је
то нео п ход но.

На основ ној ва ри јан ти ис пред
бра ни ка оба ра че, са до ње стра не те ла
пи што ља на ла зи се фа брич ки угра ђе на
„Пи ка ти ни је ва“ или „Ви ве ро ва“ ши на на

упу сти ма из над бра ни ка оба ра че. На -
кон те рад ње тре ба ло би са мо дла ном
по ме ри ти на вла ку уна пред за све га два
ми ли ме тра и она се одва ја на го ре од
усад ни ка. За јед но са на вла ком од ла зи
и цев и глав на по врат на опру га. Тре ба
са мо по ме ри ти оси гу ра ва ју ћи пр стен
на вр ху во ђи це опру ге и одва ја се по -
врат на опру га са во ђи цом и цев од на -
вла ке. 

Ту рад њу љу би те љи пи што ља
Glock ра де без ика квог упут ства јер се
и они на иден ти чан на чин рас кла па ју,
а оста ли ма је до вољ но са мо јед ном уз
чи та ње или по ка зи ва ње да рас кло пе и
то зна ње им уста је док год ру ку ју са
тим пи што љем.

Пи штољ је све тлост да на угле дао
на сај му „MiliPol“ у До хи, глав ном гра -
ду Ка та ра, јед ном од Ује ди ње них Арап -
скиСтан дард на FS вер зи ја се од мах по -
сле сај ма упу ти ла на те сти ра ње у раз -
не по ли циј ске и вој не фор ма ци је ши -
ром све та. По ред ових основ них мо де -
ла фир ма пла ни ра и пра те ће ма ње мо -
де ле PX4 Storma, у вер зи ји Compact и
Micro. ƒ

Иштван ПО ЉА НАЦ

15. март 2011.44

ко ју се пред ви ђа мон ти -
ра ње так тич ког све тла.
Но, те ши не ће се си гур -
но на ћи на још не ким де -
ло ви ма оруж ја и то по
спе ци јал ним зах те ви ма
ку па ца.

Бр зо рас кла па ње
и скла па ње

Да је фир ма из Гар -
до не Вал Тром пиа при -
ли ком кон струк ци је и
из ра де ово га мо де ла
нај о збиљ ни је при о ну ла
на по сао, по ка зу је и рас -

кла па ње и скла па ње пи што ља. При ли -
ком ре ша ва ња ово га про бле ма кон -
струк то ри су се во ди ли ти ме да се
оруж је за нај бр же вре ме рас кло пи на
нај ва жни је де ло ве. По сле ва ђе ња
окви ра из ру ко хва та до вољ но је да се
пал цем и ка жи пр стом по ву ку на до ле
две на зу бље не ба да ви це, у ду бо ким

Ка ли бар (mm)                        9 х 19; 9 x 21, .40 S&W и .45 ACP
Оки да ње                                                                       DA и SA
Укуп на ду жи на (mm)                                                           193 
Ви си на са окви ром (mm)                                                    140  
Ши ри на  (mm)                                                                       36  
Ду жи на це ви (mm)                                                               102 
Ду жи на ни шан ске ли ни је (mm)                                           146  
Ка па ци тет окви ра (ком)                                           17 + 1 9x19 
Број си гур но сних си сте ма (ком)                                        је дан  

ОСНОВ НИ ТТ ПОDА ЦИ
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ро ти ра дуж уз ду жне осе и исто вре ме -
но се по ме ра на пред-на зад, али без на -
ги ња ња ка рак те ри стич ног за Colt Go-
vernnment. Ипак, ма ло су мо дер ни зо -
ва ли и олак ша ли бра вље ње код мо де -
ла PX4 Storme, тако да су уме сто три
бра да ви це, ко ји су би ле на ра сто ја њи -
ма од по 120 степени, по ста ви ли са мо
две и то на ра сто ја њу од 180 степени.
Ово ре ше ње тре ба да спре чи ства ра -
ње на сла га ба рут них га со ва, што је
био чест слу чај код „пла нин ског ла ва“.

Спољ ни об лик на вла ке пред ста вља
пра ву но вост у ди зај ну фир ме „Beretta“.
Не до ста је кла сич ни по преч ни пре сек где
је са гор ње стра не ква дра та опи са ни по -
лу круг. Иви це из ме ђу гор ње и боч не
стра не ко со су обо ре не и та ко си на се по -
ве ћа ва ка ко се иде пре ма усти ма це ви.
На тај на чин знат но је сма њен га ба рит
са ме на вла ке, али и те жи на пи што ља. Но,
и по ред те уште де и да ље на цев и на вла -
ку от па да 75 од сто те жи не пи што ља. Та -

ВА РИ ЈАН ТЕ

на рав но, до опа ље ња ни је до шло. По -
том је мо дел 92 пре и ме но ван у М9 и
по стао је зва нич но слу жбе но оруж је
аме рич ке вој ске. 

Ста ра и но ва ре ше ња
Мно го број ни Аме ри кан ци, љу би -

те љи ре вол ве ра, а и ко лек ци о на ри, по -
сле об ја вљи ва ња ве сти да је мо дел 92
фир ме „Beretta“ по стао слу жбе но
оруж је вој ске, опре де ли ли су се за ње -
го ву на бав ку. У јед ном тре нут ку свет -
ско тр жи ште ни је мо гао да се снаб де
мо де ли ма 92, ко ли ка је би ла по тра -

жња. Ка ко се пи штољ нај ви ше тра жио
на аме рич ком тр жи шту, фир ма је

до зво ли ла да се тај мо дел про из -
во ди по ли цен ци у САД. Аме ри -

кан ци су по сле по чет них про -
бле ма ус пе ли да се при бли же

ква ли те ту ма тич не фир ме,
али се раз ли ка ипак зна ла.

Фир ма из Ита ли -
је па жљи во се тру ди -
ла да са чу ва осво је -
но огром но тр жи -
ште Аме ри ке –
вој но и ци вил но.
Та ко се у град
Пи ка ти ни, у са -

ве зној др жа ви Њу

НИЧ КИ

кав ди зајн обез бе ђу је још бо љи ба ланс,
вра ћа њем те жи шта уна зад. Отвор на на -
вла ци, од но сно ње гов об лик и за кри вље -
ност из ба ци ва ча ча у ра, под се ћа ју на ста -
ри јег бра та „пла нин ског ла ва“. 

Овај мо дел пред ста вља још јед ну
но ви ну – пр ве нац је ка да је реч о мо ду -
лар ном кон цеп ту и про јек то ва њу. Ме ха -
ни зам за оки да ње об је ди њу је све еле -
мен те у јед ној ла ко за ме њи вој ку ти ји. Та
ку ти ја се на ла зи уну тар ру ко хва та и при -
чвр шће на је ела стич ном шти том од пла -
сти ке. За ми сао је би ла да се, ако до ђе до
оште ће ња са мог ме ха ни зма или ње го во
за гла вљи ва ња, мо же за ме ни ти и за све га
не ко ли ко ми ну та оруж је по но во оспо со -
би. Рам пи што ља на пра вљен је од по ли -
мер ске пла сти ке и он но си оки дач ки ме -
ха ни зам.

При ме на по ли ме ра
Ка да би смо при ча ли о ша си ји ово -

га мо де ла пи што ља, та да би смо мо гли
да за кљу чи мо са мо да је тај мо дел пи -
што ља од лич на ком би на ци ја, јер ње го -
ва кон струк ци ја об је ди ња ва еле мен те
са не ких дру гих по зна тих пи што ља. Та -
ко на при мер Storme поседује угао ру-
кохвата исти као и код „планинског ла-
ва“, који је опет идентичан са Walt he -
rom P99, и као они могу се са задње

Пи штољ PX4 Storm ну ди по ли -
мер ски рам ко ји је осно ва за че ти ри
ка ли бра и то 9 х 19 Luger, 9 х 21, .40
S&W и на рав но .45 ACP. У пла ну су
ва ри јан те ко је се раз ли ку ју, по си -
сте му оки да ња и оси гу ра ва ња и то
су: FS је стан дард на вер зи ја са DA
оки да њем и ком би но ва ном по лу гом
за ко че ње и от пу шта ње уда ра ча, D
има DAO оки да ње и не ма по лу гу ма -
ну ел не коч ни це, DS зна чи кла сич но
DА оки да ње и ма ну ел ну коч ни цу,
али без функ ци је де ко де ра, G под -
ра зу ме ва DА оки да ње и ме ха ни зам
са по лу гом за опу шта ње уда ра ча,
али без функ ци је ма ну ел не коч ни це
и „fast action“ је по се бан па тент, ко -
ји има по лу на тег нут ме ха ни зам за
оки да ње.

Модел Colt 1911 замењен је
новим Berreta PX4 Storme
пиштољем 



стране опремити са три различите
облоге. Рукохват је спре да и по за ди
(кр ста сто) и има ко ман ду учвр шћи ва ча
окви ра, ко ја је из ме њи ва са де сне на
ле ву стра ну и су прот но. То игра ве о ма
ве ли ку уло гу у од сто ја њу ко ре на дла на
до са ме оба ра че. Ша ке љу ди раз ли чи -
тих су ве ли чи на па би по је дин ци ко ји
има ју ма ле или пре ве ли ке ша ке има ли
про бле ма у ру ко ва њу са пи што љем. То
се не би од ра зи ло на ру ко ва ње већ на
пре ци зност оруж ја. 

Про из во ђач ис по ру чу је уз пи -
штољ све три обло ге и ко ри сник их
јед но став ним и ла ким по кре том мо же
за ме ни ти, ка да
из ру ко хва та из -
ва ди оквир. Тај
угао под ко јим
је ру ко хват по -
ста вљен има за
по сле ди цу ин -
с т и н к  т и в  н о
у с м е  р а  в а  њ е
це ви пре ма ме -

ти. То ме до при но си још и из у зет на ма -
ла ма са пи што ља. На ма су је ис кљу чи -
во ути ца ло по ве ћа ње при ме не по ли ме -
ра где год је то мо гу ће. Та ко се и фир -
ма из Ита ли је при дру жи ла они ма ко ји
на сво јим про из во ди ма при ме њу ју по -
ли ме ре ве ли ке твр до ће, а от пор не на
ви со ке тем пе ра ту ре. Овај но ви мо дел

са пу ним окви ром у ка ли бру 9 mm PA-
RA из но си са мо око 920 гра ма. Са свим
тим еле мен ти ма има од лич но про ра чу -
нат ба ланс. От пор оба ра че и ка рак те -
ри сти ке удар ног ме ха ни зма ве о ма су
ме ки и ла ко по де ша ва ју ћи. И у SA и DA
мо ду при ли ком опа ље ња мет ка оки да -
ње је ме ко и ве о ма ла га но. По де ша ва -
ње је то ли ко по јед но ста вље но да то
сам ко ри сник мо же ра ди ти кад год је
то нео п ход но.

На основ ној ва ри јан ти ис пред
бра ни ка оба ра че, са до ње стра не те ла
пи што ља на ла зи се фа брич ки угра ђе на
„Пи ка ти ни је ва“ или „Ви ве ро ва“ ши на на

упу сти ма из над бра ни ка оба ра че. На -
кон те рад ње тре ба ло би са мо дла ном
по ме ри ти на вла ку уна пред за све га два
ми ли ме тра и она се одва ја на го ре од
усад ни ка. За јед но са на вла ком од ла зи
и цев и глав на по врат на опру га. Тре ба
са мо по ме ри ти оси гу ра ва ју ћи пр стен
на вр ху во ђи це опру ге и одва ја се по -
врат на опру га са во ђи цом и цев од на -
вла ке. 

Ту рад њу љу би те љи пи што ља
Glock ра де без ика квог упут ства јер се
и они на иден ти чан на чин рас кла па ју,
а оста ли ма је до вољ но са мо јед ном уз
чи та ње или по ка зи ва ње да рас кло пе и
то зна ње им уста је док год ру ку ју са
тим пи што љем.

Пи штољ је све тлост да на угле дао
на сај му „MiliPol“ у До хи, глав ном гра -
ду Ка та ра, јед ном од Ује ди ње них Арап -
скиСтан дард на FS вер зи ја се од мах по -
сле сај ма упу ти ла на те сти ра ње у раз -
не по ли циј ске и вој не фор ма ци је ши -
ром све та. По ред ових основ них мо де -
ла фир ма пла ни ра и пра те ће ма ње мо -
де ле PX4 Storma, у вер зи ји Compact и
Micro. ƒ
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ко ју се пред ви ђа мон ти -
ра ње так тич ког све тла.
Но, те ши не ће се си гур -
но на ћи на још не ким де -
ло ви ма оруж ја и то по
спе ци јал ним зах те ви ма
ку па ца.

Бр зо рас кла па ње
и скла па ње

Да је фир ма из Гар -
до не Вал Тром пиа при -
ли ком кон струк ци је и
из ра де ово га мо де ла
нај о збиљ ни је при о ну ла
на по сао, по ка зу је и рас -

кла па ње и скла па ње пи што ља. При ли -
ком ре ша ва ња ово га про бле ма кон -
струк то ри су се во ди ли ти ме да се
оруж је за нај бр же вре ме рас кло пи на
нај ва жни је де ло ве. По сле ва ђе ња
окви ра из ру ко хва та до вољ но је да се
пал цем и ка жи пр стом по ву ку на до ле
две на зу бље не ба да ви це, у ду бо ким

Ка ли бар (mm)                        9 х 19; 9 x 21, .40 S&W и .45 ACP
Оки да ње                                                                       DA и SA
Укуп на ду жи на (mm)                                                           193 
Ви си на са окви ром (mm)                                                    140  
Ши ри на  (mm)                                                                       36  
Ду жи на це ви (mm)                                                               102 
Ду жи на ни шан ске ли ни је (mm)                                           146  
Ка па ци тет окви ра (ком)                                           17 + 1 9x19 
Број си гур но сних си сте ма (ком)                                        је дан  

ОСНОВ НИ ТТ ПОDА ЦИ


